やまぎん県民ホール(山形県総合文化芸術館)

画像使用·撮影 許可申請書

| | | | | | | | | | | 年 | F. | | 3 |
|--|---------------------|------------------------------------|-----------|--------|----------------|--------------------|-----|-----|-----|-------------|------|------------|----|
| 申請者 | 団体 | 名 | | | | | | | | | | | |
| | 担当 | 者 | | | | | | | | | | | |
| | 住所 | | | | | | | | | | | | |
| 連絡 | | 先 TEL | | | FAX | | | | | | | | |
| やまぎん県民ホール(山形県総合文化芸術館)での撮影及び画像等の使用を申請します。 | | | | | | | | | | | | | |
| , 5,2,0,1,2,0 | | | ご利用日 | | 年 | /// 注 月 | | (|) | | | 前•午後•孫 | 支間 |
| 施設のご利 | | | 施設名 | | | | | | | | | | |
| | | □無 | | | | | | | | | | | _ |
| | □ ホームページより画像をダウンロード | | | | | | | | | | | | |
| | | ※上記写真ご利用の際は「©山形県総合文化芸術館」を明記してください | | | | | | | | | | | |
| | | □ 申請者で撮影 ※申請者で撮影される場合は、以下もご記入ください。 | | | | | | | | | | | |
| 申請内容 | 容 | 【撮影場 | 新】 | 撮影日時 | } : | 年 | 月 | 日 | (|) | : | ~ | : |
| | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 撮影•使用目的 | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| | | □新聞 | □テレビ | □情報記 | 志・雑誌 | □Web | □56 | し・ポ | スター | □個人 | □その他 | <u>t</u> | |
| 掲載·放送 | 媒体 | 【誌名・₹ | 番組名・掲 | 載URLなど | Ì | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 発行日·放 | 送日 | | | | | | | | | | | | |

【注意事項】

- ① やまぎん県民ホール(山形県総合文化芸術館)の画像について、ホームページからのダウンロード、申請者での撮影を問わず公序良俗に反する使用はできません。
- ② 画像使用・撮影の目的によっては、校正段階での事務室確認が必要な場合があります。また、申請段階で企画書の添付をお願いする場合があります。
- ③ やまぎん県民ホール(山形県総合文化芸術館)で開催する催事のチラシ等、貸室の利用にかかる画像使用については、事務室への報告は必要ありません。
- ④ ショップ・レストランでの撮影や取材は、それぞれの店舗経営企業の許可を受けてください。

【撮影を行う場合のお願い】

- ① 撮影時間は60分以内に収まるようにお願いいたします。60分を超える場合、原則利用料金が発生します。
- ② 貸室 (施設) 内での撮影を行う場合、別途ご予約および利用料金のお支払いが必要です。
- ③ 一般の来館者等の映り込みや通行の妨げがないよう配慮してください。動線が確保できない場所での三脚、照明機器等の使用はしないでください。
- ④ 申請いただいた撮影場所以外での撮影は出来ません。
- ⑤ 敷地内は、火気厳禁・禁煙です(周辺も路上喫煙禁止区域)。

| 事 | 支配人 | 責任者承認 | 広報確認 | 受付 |
|---|-----|-------|------|----|
| 務 | | | | 1 |
| 室 | | | | / |
| 記 | | | | |
| 入 | | | | |
| 欄 | | | | |

※ 本印をもって当申請の内容を承認したものとします。 本紙の控えを許可書として保管ください。 ご記入いただいた個人情報は、記載の目的のためだけに使用します。 使用後は責任を持って廃棄いたします。

やまぎん県民ホール(山形県総合文化芸術館)

TEL:023-664-2220 FAX:023-664-2209